

# 半途有人踹门要下车 司机乘客报警有炸弹

## 警方出动六辆警车,发现是虚惊一场

时间:昨晚8点多  
地点:41路公交车上

昨天晚上8点多,在一辆41路公交车上,一名男子半途强行要求下车,并猛踹公交车后车门,由于男子行为有点怪异,司机和乘客报警时称怀疑男子有爆炸物,警方随即出动六辆警车并封锁现场。



公交车后门已被男子踹坏

### 公交车四周拉上警戒线

昨晚9点多,记者赶到水西门大桥东侧上桥口,一辆绿色41路公交车车头朝西,车身略偏停在快车道上,公交车两侧已经被拉上了警戒线,警察在四周巡查。

记者在公交车后车门位置看到,整个后车门的两块大玻璃已经完全脱落,地上一地的玻璃碴子,还有一块半米多长的较完整的玻璃。车门镶玻璃的橡胶皮也脱落耷拉。

现场公交车前面和尾部都有警车停靠,警灯闪烁,警察走来走去,四周围满了观看的市民。记者发现,由于警戒线范围较大,已经导致了虎踞南路由北向南严重塞车,据称已经堵到了汉中门附近。

### 司机称男子举止粗鲁怪异

随即记者见到了一名穿蓝色T恤的年轻男子,他正是该车的司机。他说,当时有一名红衣年轻男子在公交车从水西门站开出不久就一直嚷嚷着要下车。

“当时车子还在路中央,我怎么中途开车门下车呢?”司机说,此时那名男子立即用脚“蹬蹬”地踹后车门,他硬着头皮朝前开,发现情况可能失控。

“我从倒车镜往后看,看到后车门的玻璃已经往外倾斜了,”司机说,当时他已经决定让该男子破例下车,可是车子还在中间车道,必

须要往边上靠,但是看到外侧慢车道还有很多骑自行车的人,司机害怕玻璃掉落下来伤到行人。

最后司机只好选择在快车道中央停车,随即打开左侧车门跳下车报警,此时整扇玻璃门的玻璃已经被蹬掉,司机刚报完警,看到该男子竟然夹着个公文包,径直朝公交车前面驾驶室位置走过来了。

司机赶紧抢在该男子前面又爬上车,飞快地拔掉了车子钥匙。车门被锁上了,所有的乘客连同那名闹事男子被关在了车内。“万一他是精神病怎么办,要是把车子开动了,前面就是河,那可要出大事了!”司机解释说。

### 警方怀疑男子携带爆炸物

最先到现场处置的是白下区特巡警,其中一位民警说,当时他们接到多个报警,有人称:“男子像精神病,而且夹着包,怀疑有爆炸物和凶器!”

民警几分钟之后就迅速赶到现场,此时现场有点混乱,不少乘客不顾安危,从损坏的后车门冒着被玻璃碴子刺伤的危险钻下了车,下车后几名女孩还直拍胸口,连说:“吓死了!”

民警当即毫不客气地上前将红衣男子控制住,并当场戴上了手铐。随即又在公交车四周拉上警戒线。此后又有民警携带照相勘查器材前来,对现场进行了仔细勘查。

经过对红衣男子随身携带物品的当场搜查,民警最后确认,该男子身上没有危险物品,估计是当晚喝了酒。因为该男子身上有明显有酒味,说话也不太清楚。

大约10点钟,民警撤除了现场,那名惹事的男子被带往公交治安分局城中派出所继续处理。民警表示,如果该男子没有精神问题,那么他可能会被拘留。

(吴先生报料奖90元)  
快报记者 孙玉春 文/摄

# 强收黑车司机保护费 车霸竟称:我是在做好事

通讯员 薛燕  
快报记者 李梦雅  
发自雨花台区检察院

仗着自己坐过牢,且认识许多“活闹鬼”,30岁的郭刚逐渐成了地铁站黑车司机里的“老大”。他打着“整顿黑车市场”的旗号,不但向黑车司机收保护费,还向想要进来的黑车司机收取进场费。渐渐地,他的霸道引起了司机们的不满,他们联合起来向派出所报警。

### 黑车司机里当上“老大”

今年30岁的郭刚是看守所的常客,早在1997年的时候,他就因犯聚众斗殴罪坐了七年多的牢。

2005年,郭刚出狱,买了一辆面包车做起了黑车生意。当郭刚来到黑车市场开车时,黑车之间经常也会因为抢客发生打架事件。郭刚便自告奋勇地提出由他来整顿秩序。

因为他坐过牢,本身又身强力壮,所以当他在“老大”来“管理”时,司机们都逐渐听活了。这时,他发现向黑车司机收“保护费”是一个“好差事”。

### 用暴力手段强收保护费

从去年年底开始,郭刚将杨晨、于照等关系比较好的司机聚集在一起,开始向地铁站旁的黑车司机收取保护费。在这个小团伙里面,郭刚自称郭总,而杨晨专门负责替他电话,于照负责收钱和记账。

“为了要保住我们的黑车市场,要请外面的‘活闹鬼’来撑场子,不让外面的车子再进来做生意,所以大家都得交给我一笔打点费,不交的话就给我滚回家。”这是郭刚向司机们要钱的理由。

碍于郭刚的威严,大部分司机都很老实地交了钱,在照记账的小本子里,大部分人在交钱后都会在账本上签字,同时写下自愿二字。有个黑车司机不买账,最后被郭刚带人打成了骨折。

“他是坐牢回来的,在我们这里看到谁不顺眼就打,时间长了,大家都害怕他,在我们眼里,他就是一霸。”这是大部分司机对郭刚的评价。

### 辩解:我是在做好事

除了以维护秩序为名收取保护费外,郭刚还打着“管理市场”的旗号,向想要进场拉客的司机收取进场费。通常来讲,进场费一般是1500元钱一辆车,有时候找关系,郭刚还会打个折,收个1200元。

就在郭刚为自己的生财之道洋洋得意时,他的霸道终于引起了其他司机的不满,大家一起到派出所举报了他。

警方接到报警之后,很快将郭刚等人抓获,不过,对于自己的罪行,郭刚竟还辩称,自己其实是在做好事,是为了稳定、管理他们这个市场,才这么做的。不过,郭刚很快知道自己错了,“我在看守所里每天都在反省,我知道,不该我管的事情我不该乱管。”

近日,郭刚等人以涉嫌寻衅滋事罪正由雨花台区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)

# 从别人手里抢来的婚姻不幸福

我曾经有过一段失败的婚姻。多年后,我成为了第三者。为了娶我,他抛弃了妻子。可是这段从别人手里夺过来的婚姻并不幸福,身为后妈的我处处受到他的斥责,我再一次有了离婚的念头。

■时间:8月3日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:秋燕,女,32岁,职员



### 他汇钱给我盖房子

结束了苟延残喘的婚姻,孩子判给了前夫。那年我独自一人离开老家,来到了南京。我在一家店里帮人看店,认识了于飞。

他和老板相熟,每天下午一有时间他总会晃到店里来,印象里他是个又矮又黑又瘦的男人。时间久了,我们有些熟了,但从没多说过半句话,最多就是点点头,或是说句“你来啦!”

没多久,我的手机上出现了一条陌生号码发来的短信,“你好,还记得我吗?”正是于飞发来的。原来是他向店里人打听到了我的号码。“你老家是哪里的,来南京有什么打算吗?”开始时他总是问一些这样的套话,我有时高兴起来就回一两条,不高兴索性不回。可于飞依旧很执着,他总是自说自话地聊着自己的事。

时间久了,我们发短信的频率增多了。于飞突然说,他

其实有个女朋友,但一直相处得不太好,如果我是他的老婆该有多好。有一次我们碰面时,他还塞给我一个戒指作为礼物,可我心里始终和他保持着一定的距离。

我在南京赚了些钱后,就回老家盖房子了。可是回去仔细算了算,发现还是缺好几千元。那时于飞正好发来了短信:“你怎么回家了,再也不回来了吗?”他显然很着急。

我告诉他我回家盖房子遇到些困难。于飞二话没说,要汇钱给我。几天后我果然收到了2000元钱。发短信感谢他时才知道那是他身上所有的钱,我心里有种莫名的感动。

### 原来他是有家庭的

老家的房子终于盖好了,我和于飞的关系也发生了变化,我由感激到天天和他发短信谈情说爱。有一天,于飞突然发来短信很严肃地告诉我他骗了我,原来他结婚了,还有个孩子。于飞接着说他和

妻子的感情不好,已经分居了,他说第一眼看见我就喜欢上我了,尤其是我走了后,他越发想念我。他想和他老婆离婚,娶我,他不想一直欺骗我。

我有种受骗的感觉。我想不再理他,可是不管到哪里,于飞的短信从来没有断过,一天中至少发几十条,最多甚至上百条,他一再强调让我相信他。只要我手机一停机,他就马上给我充值。

我没有回南京,而是去南方找了份工作。不知为什么,我们依然在短信上保持着暧昧,起初我以为只是空虚无聊,想找人聊天排解寂寞,后来我才发现自己慢慢陷了进去。如果哪天他不发消息给我,我就会不停地翻看手机。他来电话了,我就会很开心。我知道自己开始慢慢爱上他了,爱上了这种感觉,甚至连他结婚有孩子也不在乎了。我们东拉西扯,好像总有说不完的话题。他的嘘寒问暖让我感觉到哪里都不再是一个人。

他告诉我他和他妻子已经分房睡了,他一直睡在客厅里。甚至他和他妻子吵架,他都会打开扬声器,让我听到。听到他们不和的言语,我心里就踏实了一些。

为了试探他对我的感情,我谎称自己借了很多外债,现在每天都有人追着我借钱。于飞一听没有想逃避,反而对我说没关系,来南京吧,所有的钱他来帮我还。离婚后,突然有个男人愿意为我承担起一切,我的心里越来越肯定了他。

### 他抛弃了妻子娶了我

电话传情,这种见不着面的相思之苦煎熬着彼此。我决定到南京找于飞。

在车站见到于飞时,他神秘地从袋子里掏出一束鲜花,给了我一个惊喜。在南京的两天我们都感叹时间太快了,他骑车带着我到到处玩,时不时回头看着我,眼里充满了怜惜之情。他还带我去见了他的妹妹,从她那里我也得到了一些

讯息,“他们夫妻感情的确不好。离婚是迟早的事。”

临走前的晚上,于飞带我一溜小跑,爬上了一幢大厦的18层楼顶层。我们气喘吁吁,还顾不上休息,他就“扑通”一声跪在地面上。他举起右手发起了誓。“苍天在上,我发誓我一定会娶秋燕的。”看着他认真的模样,我又一次被感动了。

我离开后,于飞就开始写日记,他把每天给我发的短信,把每天想我时刻的感受都记录下来。我觉得这样的恋爱很浪漫。其间我也听说他在和妻子闹离婚,他妻子一直不同意,可是到后来还是决定放手了。

半个月后的一天,于飞兴奋地打电话给我:“我离婚了,你快来南京吧。”我连忙收拾行李去了南京,他真的离婚了,孩子判给了他。我还见到了他的妻子,她向我投来怨恨的目光。我心里虽然有些自责,但是我想我应该争取我的幸福。

半个月后,我们领了结婚证,成了真正的夫妻。结婚那天,他把日记本作为礼物送给我,看着里面关于我们的文字,我感到很幸福。

### 相爱容易相处难

我没想到,婚后于飞就像变了个人,结婚前的甜言蜜语和关怀都不见了,有的只是争吵。

而争吵的重点多数是他觉得我这个后妈不称职。可是扪心自问,我总生怕自己亏待了孩子,对孩子千依百顺,孩子要吃什么玩什么,我总是有求必应,他却处处找我的茬。

前些日子天气热,我们把孩子叫到房间里和我们睡。可

是后来天气渐渐凉快了,我就让孩子回自己的屋里。孩子出去时,不小心被门夹到了脚,大声哭起来。于飞听到了,边哄孩子边怪我,说我照顾孩子不周到,害得孩子受了伤。我真是一肚子的委屈,百口莫辩。

有一次,孩子正在上厕所,我正赶着吃饭去上班。孩子嚷嚷着要擦屁股,于飞叫我去,自己却坐在一边打游戏。我没有动,他大声朝我发起火来。我们越吵越凶,每到这时我们都会把离婚挂在嘴边。

我觉得于飞也不体谅我,我上班很累,有时候要到很晚才下班,回到家就想躺下休息一会,什么也不想做,连话都懒得说。这时于飞就会半夜把我从床上叫起来,然后责怪我不理他,我要是顶两句,他就会揪我的头发。

有一次,我终于受不了了,跑出家,在医院里的长椅上躺了一晚上,后来被他找了回去。我们三天大吵两天小吵,好的时候大家都说要珍惜彼此,毕竟好不容易才走到了一起。可是不好的时候,我们就吵闹,日子变得越来越乏味。现在的我,又有了离婚的念头。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

### 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)  
信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感